

## 里皮赛后宣布辞去国足主帅一职

# 中国队 1:2 不敌叙利亚队

在14日晚结束的世预赛亚洲区40强赛中,国足客场1:2不敌叙利亚,比赛中对手先入一球,此后武磊凌空推射扳平比分,张琳芃不慎乌龙导致国足再度落后。此役战罢,国足与对手分差拉大到5分,暂列小组第二,出线形势较为严峻。在赛后新闻发布会现场,里皮宣布辞去国足主帅一职。

开场后双方迅速展开快节奏对攻。第19分钟,中国队阵型前压但出现失误,叙利亚队中路包抄的奥马里头球破门,叙利亚队1:0领先。

第29分钟,蒿俊闵右路传中,杨旭争顶后叙利亚球员出现倒钩解围失误,吴曦得球后准确斜传禁区左侧,武磊小角度垫射破门,比分变为1:1。

换边后,中国队在第76分钟因意外情况失球:赫里宾左路传中本无实质威胁,但张琳芃伸脚解围,不慎将球碰入自家球门,中国队1:2落后。中国队被迫前压,借任意球机会不断传中冲击对手,但在对手半场严防下仍难以形成有效进球,补时阶段内未能制造出进攻机会。最终中国队1:2负于叙利亚。(新体)



叙利亚队球员哈米沙(左)在比赛中进攻。

## “交换作”亮相 国家大剧院舞蹈节

新华社北京11月14日电 由两大舞团“云门舞集”和“陶身体剧场”联手打造的舞蹈演出“交换作”14日亮相2019国家大剧院舞蹈节。两大舞团通过交换编舞,用别样的身体语汇演绎别具风格的舞蹈作品。

“交换作”演出一大亮点就是两个舞团交换编舞。即将出任“云门舞集”艺术总监的郑宗龙为陶身体舞者编创舞蹈《乘法》,“陶身体剧场”艺术总监陶冶与云门舞者合作舞蹈《12》。

在《乘法》里,郑宗龙从圆和螺旋的概念出发,引发舞者身体想要跳舞的渴望。“我所思考的交换,不只是个单纯的加法,甚至可以是乘法。在一呼一吸之间,彼此了解,一起共舞。”他说,陶身体舞者的气质和运动方式和云门舞者相似。

陶冶长年以舞者人数作为“数字序列”舞蹈的题目,《12》也是如此。“我希望舞者动作从头到尾不要断掉,就像有一根内在的线相连。”陶冶说。

据悉,“交换作”演出持续至11月17日。

## 王楚钦摔球拍 遭乒协重罚 主管教练刘国正 停赛一个月

新华社北京11月14日电 14日,中国乒协公布了对国家队运动员王楚钦及其主管教练刘国正的处罚决定,给予王楚钦停赛三个月处罚,对其主管教练刘国正给予停赛一个月处罚。

奥地利当地时间11月13日,2019年奥地利乒乓球公开赛比赛中,国家乒乓球队运动员王楚钦在与队友赵子豪的比赛中情绪失控,故意扔掉球拍。

处罚决定中指出,根据《体育总局关于进一步规范体育赛场行为的若干意见》《国家队运动员行为规范》《国家队教练员行为规范》等相关规定,经研究,决定给予王楚钦停赛三个月处罚(2019年11月13日至2020年2月13日),对负有管理责任的主管教练刘国正给予停赛一个月处罚(2019年11月13日至12月13日),并责令以上人员立即回国,对此事进行深刻反思和检讨。

处罚决定中提到,王楚钦的行为对中国乒乓球协会和中国运动员的国际形象造成不良社会影响,中国乒协对此问题高度重视,将进一步加强队伍管理和思想道德教育,要求所有教练员、运动员引以为戒,杜绝此类现象再次发生。

随后,中国乒乓球男队主教练秦志戩在社交媒体做出回应并向广大球迷致歉。“只有严格管理才能帮助年轻球员在成长期端正思想态度,成为更为优秀的人”。

## “我至,我见,我征服”

### 伊布霸气告别银河:你们可以回去接着看棒球了



伊布拉希莫维奇

美国足球大联盟洛杉矶银河队13日宣布,俱乐部下赛季将不再留瑞典前锋伊布拉希莫维奇续约。

银河队主席克莱因

说:“伊布从2018年加盟以来,完全改变了洛杉矶足球的面貌。对于他的工作热情和职业素养,我们万分感激,他的敬业精神不仅改变了洛杉矶足球,还让整个美国足球获益匪浅。”

“我至,我见,我征服。感谢银河队,你让我重新焕发活力。银河队的球迷们,你们需要一个伊布,我给了你们一个伊布,不客气!现在你们可以回去接着看棒球比赛了!”伊布在社交媒体上霸气地说。

伊布的言外之意,隐隐

证实了自己将会继续踢球,此前与他传出牵手传闻的意甲AC米兰和博洛尼亚,都是他目前的潜在下家。

现年38岁的伊布在加盟银河队的两个赛季中一直保持着高水准,是整个联盟最具冲击力的前锋之一,他也是大联盟比赛的票房保证。此外,一贯语不惊人死不休的伊布也能不断制造话题,极大提高了大联盟的知名度。不久前,伊布甚至“狂言”,如果他离开美国足球大联盟,“没人会记住这个联赛”。(新华社)

## 纳达尔绝境逆转

### 保留最后出线希望

世界第一纳达尔13日克服重重险阻,在极其被动的局面下逆转战胜梅德韦杰夫,夺得本次ATP世界巡回赛总决赛首胜。西西帕斯则在一场“青春之战”中直落两盘击败兹维列夫,成为继蒂姆之后第二个确定半决赛席位的选手。

阿加西组的第二轮比赛当日以两个首轮失利者的较量开场。纳达尔面对今年美网决赛将自己拖进决胜盘的梅德韦杰夫,开场后气势不凡,隔网而立的世界第四则冷静而沉稳,不动声色地展现着自己的能量。首盘进入抢七局梅德韦杰夫表现抢眼,以7:3先下一城。

然而,梅德韦杰夫没能



11月13日,西班牙选手纳达尔庆祝胜利。

乘胜追击,纳达尔第二盘凭借两次破发6:3迅速扳平大比分。纳达尔也没能一鼓作气,决胜盘令人惊愕地以0:4开局。逆境之下,纳达尔始终专注而决绝,为了每一分拼尽全力。奇迹发生,在他艰难保发、挽救赛点之后,他不可思议地连续回敬了对手两个破发。比赛又一次进入抢七大战,纳

达尔没有再让自己陷入被动,7:4结束战斗。

连续15次获得总决赛资格的纳达尔最后一轮小组赛对手是状态大热的希腊新星西西帕斯,能否晋级半决赛还是未知数。

纳达尔想要出线必须击败西西帕斯,同时寄希望于梅德韦杰夫战胜兹维列夫。(中新)

## 上海民族乐团开始 2019俄罗斯巡演

新华社圣彼得堡11月13日电 当地时间13日晚,中国与俄罗斯艺术家在圣彼得堡卡贝拉音乐厅共同为观众献上了一场名为《海上生民乐·和平颂》的精彩音乐会,开启了上海民族乐团2019俄罗斯巡演之旅。

除竹笛、二胡、琵琶、京胡、鼓、唢呐等参与了演奏外,音乐会中,上海民族乐团还与安德烈耶夫国立模范民族乐团联手演绎了中国著名作曲家赵季平创作的民族交响乐《和平颂》,以音乐抒发护卫和平、携手前行的美好祝愿。演出前和中场休息时,观众们在剧场走廊里饶有兴趣地观看了乐团带去的“魅力上海”图片展。

据介绍,此次演出是第八届圣彼得堡国际文化论坛的重要内容之一。除了与安德烈耶夫国立模范民族乐团合作外,上海民族乐团还将于当地时间14日和16日,分别与俄罗斯奥西波夫模范民族乐团和鞑靼斯坦共和国国立民族乐团合奏俄罗斯民间乐曲。乐团团长罗小慈说:“虽然我们的乐器、音乐语言、音乐素材不尽相同,但这种碰撞、交融非常令人惊喜和振奋!在中俄建交70周年之际,我们再次与俄罗斯艺术家合作,共同谱写中俄友谊的灿烂乐章!”

此次巡演由中国文化和旅游部主办,中国对外文化集团有限公司承办。在圣彼得堡之后,上海民族乐团一行60余人还将在莫斯科、喀山进行巡演。